



山东男篮此次附加赛不仅要做好自己,还要期待幸运的眷顾,想必主帅李楠压力巨大。 Osports供图

全运会男篮附加赛开打,山东队已无退路 背水一战, 努力才会有奇迹

本报记者 刘伟

失去预选赛直通天津的资格后,摆在山东全运男篮的路只剩一条,在六选一的附加赛中,挤掉其他五个对手,搭上末班车。5月4日,附加赛全面开战,最后一根救命稻草,山东队能抓住吗?

参加此次附加赛的队伍,除了山东,还有北京、山西、湖北、吉林和福建,因为预选赛战绩带入附加赛,而此前山东在预赛阶段曾输给过福建一分,附加赛两队将不再交手,所以山东队带着0胜1负的战绩进入附加赛。

赛制上的安排,无疑让山东队处境雪上加霜。如果山东男篮想从六支球队中脱颖而出,必须具备两个条件:第一,山东要击败附加赛所有四个对手;第二,福建要输掉两场比赛。只有同时满足

这两个条件,山东才能以小组第一身份突围。

第一个要素取决于山东男篮自身,这是他们必须完成的任务。山东队四个对手北京、山西、湖北和吉林,都是以CBA班底组建的球队。北京的人员构成以北京首钢男篮为主,纸面实力出众,球队有翟晓川、方硕等一批青年才俊,但预选赛发挥不佳,尤其是老将孙悦场均只有3.5分进账,令人大跌眼镜。

山西、吉林也都以CBA联赛原班人马为基本班底,但发挥并不稳定。湖北的人员构成以深圳男篮为主,球队当中有孙桐林、孟铎等几位正值当打之年的队员,上赛季联赛他们杀进了季后赛半决赛,因为在预选赛碰到解放军和辽宁两支劲旅才屈居小组第三,对山东构成的威胁也最大。

至于第二个要素,是山东队无法决定的,只能“听天由命”。鉴于王哲林、孙喆搭建的双塔,在附加赛六支球队身高突出,指望他们输掉两场看上去并不现实。

然而,竞技场瞬息万变,任何可能随时都会发生。上赛季CBA常规赛最后一轮,就在外界几乎认定高速男篮将被四川、北京练手做出局,无缘季后赛的关头,奇迹最终眷顾了他们。当然,奇迹的首要前提,是高速男篮在主场战胜了死死咬住自己的同省兄弟青岛。所以,当命运已经无法在自己掌控范围之内时,山东队能做的,就是把自己所把控的一切做到极致,纵使最终出局,也问心无愧。附加赛具体赛程为:5月4日18:30,山东vs山西;5月5日20:30,山东vs北京;5月6日18:30,山东vs湖北;5月7日18:30,山东vs吉林。

C罗上演帽子戏法, 帮助皇马欧冠半决赛占先机 求表扬,别嘘我

本报讯 在北京时间3日凌晨结束的欧冠半决赛当中,C罗用一个帽子戏法让皇马取得了一场大胜,这也几乎杀死了两回合比赛的悬念。

如果说之前还有人认为C罗只是一个喜欢在弱队身上刷数据的球员的话,那么从现在起,这种偏见应该被抛却了。最近3场欧冠的重要比赛,C罗已经取得了8个进球,而无论是拜仁还是马竞,都是目前欧洲顶级的球队,能在这样的球队身上刷数据,C罗已经证明了自己。

有趣的是,在庆祝自己的进球时,C罗先是用手指了指自己的嘴巴,然后伸出两根手指,随后鼓了鼓掌,这个庆祝动作在有些人看来,是在向球迷表达不满,示意他们闭嘴。对此C罗解释说:“我只是希望球迷们不要嘘我,我会在比赛中拼尽全力的。”由此可见,C罗有多么在意球迷的看法,他希望得到所有球迷的尊重。

在欧冠淘汰赛上,C罗继续展现自己的巨星水准。对拜仁慕尼黑,C罗在安联球场梅开二度,在伯纳乌上演帽子戏法,皇马的6个进球中有5个是他进的,他将世界最佳门将之一的诺伊尔打成了筛子。C罗也成为欧冠史上两回合淘汰赛打入5球的第一人,而进入到半决赛,这种良好的势头在继续。对马竞的第10分钟,C罗就取得了一个进球,而下半场比赛他又再刺马竞两刀。在上演帽子戏法后,他在欧冠半决赛中的进球数也达到了13个,打破了此前由迪斯蒂法诺创造的欧冠半决赛11球的纪录。

C罗毫无疑问是大场面先生,无论是对拜仁慕尼黑的“欧洲德比”,还是对马竞的“马德里德比”,C罗在场上都踢得轻松自如,进球信手拈来。在赛季末最关键时刻,C罗却爆发出更强的战斗力,这无疑皇马的福气。

(新体)



C罗帮助皇马在欧冠半决赛首回合就占据优势。 新华社发

围甲对阵藏玄机 鲁军平苏主将负

本报讯(记者 许恺玲)

5月3日,2017“金立杯”中国围棋甲级联赛第三轮比赛战罢,本轮山东景芝酒业队在常州客场对战华泰证券江苏队,最终两队比分2:2,但山东队由于主将失利仅收获一分。

经过前两轮的赛会制之后,联赛又恢复主客场制度。本轮景芝将士们开赴常州,备战鲁苏大战。而从赛前抽签看,两队已经开始了较量,对阵安排暗流涌动。主场作战的江苏队将六段的赵晨宇安排在了主将台次,而九段世界冠军半昱廷却出战第三台。山东队则依然是由世界冠军周睿羊坐镇主将台,迎战半昱廷的则是今年鲁军的摘牌棋手黄昕四段。乍一看,江苏队似乎有点失算,而实际上,虽然赵晨宇以往的联赛战绩并不显眼,但今年联赛开赛以来,他已先后斩杀时越、柯洁两位名将,黑马姿态展露无遗。面对这样的对阵安排,山东队绝不能掉以轻心。

本轮比赛,在一台的快棋战中,景芝世界冠军范廷钰执白中盘胜黄云嵩,山东队江维杰在第四台执黑胜童梦成。而三台的比赛中,鲁军小将黄昕果然不敌对方大将半昱廷,胜败悬念落在了主将战场。主将一役鏖战至下午5点,是当天最后结束的一局比赛。网上观战的棋迷们大多还是看好周睿羊,直到比赛结束,小羊的支持率依旧远高于赵晨宇。结果却出乎所有人的意料,棋局行至236手,赵晨宇执白中盘胜出。最终,江苏队的这场博弈发挥奇效,凭借主将的胜利赢得2分,山东队收获1分。

常州奇遇告一段落,山东队马不停歇杀回济南,将于5日主场迎战珠海万山队。比赛冠名“柯邦得专场”,由齐鲁晚报棋院与山东柯邦得制药有限公司共同承办,贵州修真酒业有限公司、莱阳柯邦得制药有限公司协办。鲁军回朝的同时也带回主场福利,景芝队的世界冠军们将与济南棋迷进行指导棋。